
Referat fra Generalforsamlingen i Store Heddinge Antennelaug den 11-04-2023 

 

 

Formand Henrik Herskind bød velkommen til de 26 fremmødte medlemmer og 

chefkonsulent Christian Limkilde fra youSee. 

  

1. Valg af dirigent:  

Mogens Christensen blev valgt. 

 

2. Beretning fra bestyrelsen: 

Henrik bemærkede, at vi i år holder generalforsamlingen til tiden – i april.  

Det nye regnskabsprogram Dinero og bogholderiet kører som det skal, så Tommy er 

ajour hele tiden. Vi har fået forhandlet en fin aftale om bredbånd på plads med 

youSee, med virkning fra 1. jan.:  200 Mbit til 199 kr pr md, 300 Mbit til 229 kr pr 

md og 1000 Mbit til 249 kr pr md.  

Jo flere medlemmer, jo større økonomiske fordele kan vi opnå, samtidig med at 

foreningen tager hånd om medlemmerne. Bestyrelsen hjælper med hurtige 

tilslutninger og hjælp til installation og opsætning samt mulighed for at ændre 

pakkevalg hele året. Foreningen har også et godt samarbejde med youSee butikken i 

Køge. Der skal være et formål med at have foreningen. Ellers kunne vi handle direkte 

med udbyderne, men det ville betyde dårligere vilkår for medlemmerne.                 

Det nye youSee Play, som Christian vil fortælle nærmere om, er mere fleksibelt men 

for dyrt, synes vi, så det forhandler vi stadig om. Vi synes, det er urimeligt, at 

foreninger med flere medlemmer får det billigere, da de mindste foreninger har de 

største driftsomkostninger. 

Vi får flere yngre medlemmer og færre ældre. Antallet af medlemmer, der kun har 

internet stiger forholdsvis meget. I øjeblikket er det 96 ud af de 485 medlemmer, der 

kun har bredbånd. 

Vi vil gerne have fat i de nye tilflyttere. Bestyrelsen sender infobreve ud til 

ejendomsmæglerne, og vi er i gang med at sætte klistermærker med vores nye logo på 

vores standere, for at gøre opmærksom på vores eksistens. René har også oprettet 

foreningen på facebook. Mange især yngre tror, at fiber er det eneste, der dur, men 

vores gamle kabler suppleret med den nyeste teknik fungerer mindst lige så godt. 

Bestyrelsen har været til mange møder, foruden møder hos youSee og FDA har 

youSee afholdt workshops og vi har haft flere forhandlingsmøder om internetpriser 

og youSee Play. De sidste håber vi bliver genoptaget. 

Den 2. maj kl. 14 til 18 afholder youSee og Antennelauget et fællesarrangement på 

Hotel Stevns hvor alle er velkomne, ikke kun medlemmer. Der kan man få hjælp til at 

vælge nye muligheder. Vi håber også, at By Night i år kan gennemføres. 

TV pakkerne bliver fremover mere fleksible med mulighed for individuelle valg af 

TV kanaler og Streamingtjenester/apps. Platformene bliver mere internet- og app-



baseret. Det er derfor også vigtigt, at vi som medlemmer prøver at lære at gøre brug 

af mulighederne. Det vil Christian fortælle mere om. Bestyrelsen opfordrer til at 

benytte bland selv, boksen, der er gratis, giver rigtig mange muligheder: Valg til 

bland selv med bl.a. streamingtjenester, optage, sætte på pause, hente fra arkiv, film 

m.m. I mellempakken kan man tilkøbe 10 point for 70 kr, som skal afregnes direkte 

til youSee. Vores trådløse router til bredbånd/internet er noget af det bedste på 

markedet. 

Selv om Henrik sidste år var sikker på, at det kun var streaming-tjenesterne, der ville 

stige i år, er TV pakkerne alligevel steget med 30 – 40 kr pr md, og som det ser ud 

nu, kommer der fra 2025 også moms på Copydan, det vil betyde en stigning på 15 kr 

pr md. TV pakkepriser er meget svære at sammenligne fra de forskellige udbydere 

p.g.a. forskel i antal kanaler og streamingtjenester, men vi ligger i den billige ende. 

I budgettet fastholdes kontingentet uændret, så medlemmerne også kan mærke fordel 

af vores aftaler med youSee. Bestyrelsen vil fortsat arbejde på et lavere kontingent 

også fordi flere medlemmer kun har bredbånd, men drift, vedligeholdelse og 

udvikling er stadig nødvendig.  

Vi har fået rettet op på vores likviditet trods de meget voldsomme elregninger. Og vi 

har sikret en 5-årig aftale med youSee, der giver os rigtig gode priser på bredbånd.  

Tilmelding til generalforsamlingen har været nødvendig i år, hvor vi får kaffe og 

kage på hotel Stevns, det er dejligt nemt. Højbovænges fælleshus er svært at få plads 

i. Når vi ikke er så mange i dag, er det nok fordi, alle er nogenlunde tilfredse, det er 

rart også at se nogle nye ansigter, og der er heller ikke de store ændringer på 

programmet, men der er altid nyt fra Christian fra youSee.  

Vi efterspørger altid nye og gerne yngre bestyrelsesmedlemmer. Det ville være 

dejligt med yngre med lyst og tid til foreningsarbejde. 

Henrik sluttede med at takke Christian fra youSee for at møde op, og bestyrelse og 

suppleanter for konstruktivt samarbejde.  

 

Formandens beretning blev godkendt. 

 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse: 

Kassereren (Tommy Vedsmand) gennemgik det reviderede regnskab, der i år var 

opstillet anderledes p.g.a det nye regnskabsprogram. Regnskabet blev godkendt.   

  

4. Forslag fra bestyrelsen og medlemmerne: 

Ingen.  

 

5. Behandling af budget og fastsættelse af bidrag (kontingent): 

Tommy fremlagde budget og fastsættelse af bidrag (kontingent), som blev 

godkendt. 

 



6. Valg af medlemmer til bestyrelsen, samt 2 bestyrelsessuppleanter. 

På valg til bestyrelsen var næstformand Kim Hansen, sekretær Anne Jensen og 

René Kristensen, der alle blev genvalgt.  

Som bestyrelsessuppleanter blev Thomas Meisner og Jens Sandvig genvalgt. 

     Valg af 2 revisorer og 1 suppleant. 

     Leif Rasmussen blev genvalgt og Bitten Bolvig nyvalgt. 

     Som suppleant blev René Brandt nyvalgt. 

 

7. Eventuelt. 

Et enkelt spørgsmål, som ingen kendte svaret på. 

 

Dirigenten takkede og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 

 

Derefter fortalte chefkonsulent Christian Limkilde fra youSee om det nye youSee 

Play, der skal erstatte bland selv. Her er der DR´s kanaler, nabolandskanaler samt 

Streamingtjenesten DRTV, men ingen grundpakke, så starter man med 10 point til at 

sammensætte kanaler og streamingtjenester. Grundprisen er ikke forhandlet på plads 

endnu, men ønsker man 20 point koster det 100 kr ekstra, 30 point koster 200 kr 

ekstra og 40 point koster 300 kr ekstra. Både kanaler og streamingtjenester bliver 

dyrere end i bland selv, f.eks. vil TV2 Play koste 19 point, men det dækker så også 

alle TV2`s kanaler. Får vi forhandlet youSee Play på plads, bliver der også mulighed 

for en minipakke kun med DR´s kanaler, TV2, nabolandskanaler og DRTV. 

Christian fortalte om den Mobil-Særaftale vi har indgået, hvor man ved at gå ind på 

Antennelaugets hjemmeside direkte kan bestille 20 GB til 119 kr pr md, 35 GB + 

musik til 139 kr pr md og 80 GB + musik til 169 kr pr md. 

Og som Henrik allerede var inde på, er der også indgået en Internet-Særaftale med 

gode priser: 200 Mbit til 199 kr pr md, 300 Mbit til 229 kr pr md og 1000 Mbit til 

249 kr pr md. Fremover vil sikkerhedspakken ligge på routeren, de der skal have 

udskiftet deres router vil blive kontaktet. 

TV nyt: adgang til HBO Max sker ikke mere via app, men direkte via boksen. TV2 

sportx er nu at finde i fuldpakken og ikke kun som bland selv. Christian anbefalede 

Disney+, der har overhalet Netflix i popularitet, Disney+ har et kæmpe filmunivers, 

Starwars, animation, superhelte m.m. Og så skal vi huske youSee TVappen, der gør, 

at vi kan tage vores TV pakke med ud af huset. 

Til sidst invitation til åbent hus på Hotel Stevns tirsdag den 2. maj 2023 kl. 14 – 18 

her vil der være mulighed for at få hjælp af folk fra youSee butikken i Køge, 

Christian og Antennelaugets bestyrelse. 

Derefter takkede Christian af. 

 

Referent Anne Krogh Jensen 


